
1) Quel est celui des deux nombres jaunes qui est le plus proche du nombre décimal vert ?

ex. 0 0 2 u 0 0 0 < 0 0 2 , 6 3 0 < 0 0 3 u 0 0 0 0 0 2 , 6 3 0 ≈ 0 0 3 u 0 0 0

a) 0 0 6 u 0 0 0 < 0 0 6 , 2 8 0 < 0 0 7 u 0 0 0 0 0 6 , 2 8 0 ≈ 0 0 6 u 0 0 0

b) 0 6 8 u 0 0 0 < 0 6 8 , 7 3 0 < 0 6 9 u 0 0 0 0 6 8 , 7 3 0 ≈ 0 6 9 u 0 0 0

c) 8 4 6 u 0 0 0 < 8 4 6 , 4 5 0 < 8 4 7 u 0 0 0 8 4 6 , 4 5 0 ≈ 8 4 6 u 0 0 0

d) 0 3 6 u 0 0 0 < 0 3 6 , 7 6 5 < 0 3 7 u 0 0 0 0 3 6 , 7 6 5 ≈ 0 3 7 u 0 0 0

e) 0 0 8 u 0 0 0 < 0 0 8 , 3 2 4 < 0 0 9 u 0 0 0 0 0 8 , 3 2 4 ≈ 0 0 8 u 0 0 0

f) 0 9 4 u 0 0 0 < 0 9 4 , 5 3 0 < 0 9 5 u 0 0 0 0 9 4 , 5 3 0 ≈ 0 9 5 u 0 0 0

g) 0 2 5 u 0 0 0 < 0 2 5 , 7 1 9 < 0 2 6 u 0 0 0 0 2 5 , 7 1 9 ≈ 0 2 6 u 0 0 0

h) 0 8 2 u 0 0 0 < 0 8 2 , 7 3 0 < 0 8 3 u 0 0 0 0 8 2 , 7 3 0 ≈ 0 8 3 u 0 0 0

i) 0 7 9 u 0 0 0 < 0 7 9 , 3 8 4 < 0 8 0 u 0 0 0 0 7 9 , 3 8 4 ≈ 0 7 9 u 0 0 0

j) 0 0 0 u 0 0 0 < 0 0 0 , 6 2 0 < 0 0 1 u 0 0 0 0 0 0 , 6 2 0 ≈ 0 0 1 u 0 0 0
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 On appelle ce nombre la valeur approchée à l'unité du nombre décimal vert.

2 000 2 630 3 000 2 630 3 000
1 000 1 000 1 000 1 000 1 000

6 000 6 280 7 000 6 280 6 000
1 000 1 000 1 000 1 000 1 000

68 000 68 730 69 000 68 730 69 000
1 000 1 000 1 000 1 000 1 000

846 000 846 450 847 000 846 450 846 000
1 000 1 000 1 000 1 000 1 000

36 000 36 765 37 000 36 765 37 000
1 000 1 000 1 000 1 000 1 000

8 000 8 324 9 000 8 324 8 000
1 000 1 000 1 000 1 000 1 000

94 000 94 530 95 000 94 530 95 000
1 000 1 000 1 000 1 000 1 000

25 000 25 719 26 000 25 719 26 000
1 000 1 000 1 000 1 000 1 000

82 000 82 730 83 000 82 730 83 000
1 000 1 000 1 000 1 000 1 000

79 000 79 384 80 000 79 384 79 000
1 000 1 000 1 000 1 000 1 000

1 000 1 000
1 000 1 000 1 000 1 000 1 000
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